



Собранными следственным отделом по Ленинскому району СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему командиру взвода второй роты первого батальона полка патрульно-постовой службы м

Майор милиции признан виновным в совершении мошенничества (ч.3 ст.159 УК РФ) и превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что бывший милиционер в ходе несения службы выявил факт незаконного оборота наркотиков и решил на этом заработать.

Миронычев незаконно изъял у мужчины автомобиль "Ford Mondeo", документы на него и сотовый телефон, заявив, что за вознаграждение в 80 тыс. рублей вернет их владельцу. При передаче денег он был задержан.

Приговором Ленинского районного суда Миронычеву Алексею назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года 1 месяц лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802912>